

微卷首

.....“女汉子”的春天.....

□张颖

在这个一切皆有可能，存在即为合理的年代，如果你对人类的了解还只停留在男人、女人和女博士的阶段，那的确显得有点穿越了。越来越多活色生香的“标签人类”已然闪亮登场：女神男神、萝莉熟女、大叔屌丝、高富帅白富美……而种种迹象表明，近来最受关注的当属——女汉子。国际社会中，一张俄罗斯“最萌女汉子”的照片惊呆了无数小伙伴；现实生活里，无论是竞争激烈的职场，还是亲密八卦的闺蜜圈，也无不掀起了一场人人争当“女汉子”的热潮。

据不完全统计，“女汉子”一般具备如下特征：外貌不俗，但不喜欢或不屑于涂脂抹粉；性格豪爽，尤其不擅撒娇卖萌；异性缘好，可以极其自然地与男人们称兄道弟；气场强大，有时甚至出口成“脏”。用更加生活化的事例来描述就是：拧得开瓶盖，拍得死蟑螂，写得了程序，修得了电脑，扮得了小清新也挡得了重口味，甭管多大的事儿都举重若轻，收放自如，每每被人提起，总会由衷赞叹：“这姑娘，真是条汉子！”

这个世界真是越来越精彩了，女与汉子的结合，竟然也能如此相得益彰。曾几何时，志玲姐姐的娃娃音甫一出现，便以迅雷之势掠走了众宅男们的心。一时间，温柔甜美、小鸟依人、总是忽闪着水汪汪无辜小眼神的“萌妹子”们成为审美主流，怎么看怎么赏心悦目，欲罢不能。然而，难道那些从小就学会撒娇，让她卖个萌会先被卖萌的念头恶心到反胃的巾帼英雄们就注定将不受待见了吗？答案当然而且必须是否定的。于是乎，以范爷为代表的新时代“女汉子”们横空出世，依然貌美如花，但却百毒不侵，霸气外露，瞬间秒杀了各种萌。

如果你将“女汉子”单纯地理解成中性美或者男性化，那就大错特错了。“女汉子”首先当然还是女人，不会萌不代表不懂美，而且还要美得更加风情万种。区别于“萌妹子”们对于粉红系、蕾丝边、卡哇伊风格的钟爱，“女汉子”则更加注重简洁设计与优良品质的结合。可以帅气洒脱，也可以妩媚动人，哪怕只是T恤牛仔，也能够折射出内心强大的气场。所以，做“女汉子”不是目的，做一个精致的“女汉子”才是我们追求的目标。

有人说，这已经是一个只有“女汉子”才能冲出重围的时代，分分钟都要面对生存的压力，哪里还有心情卖萌？也有人说，其实“女汉子”这种生物是不存在的，因为只要你好看，男人就不会把你当汉子。无论如何，一个外表优雅得体、内心自信坚强的女人，永远有机会获得上天的眷顾。哪怕偶尔卖个萌又何妨，“女汉子”一温柔，上帝的心也要融化了吧！

消费
是一门艺术
消费
是一种态度



本期主打>>
双面娇娃 D10-D11

微声态>>



@齐鲁晚报都市消费
山东，济南 已关注

五花八门各色消费
物、败家宣言、生活
感悟持续搜罗中……

◎猫扑大杂烩

【女汉子为什么没人追】我今天算是明白为什么我一直单身我表姐一直有很多人追了。刚才外面放鞭炮很吵，一个男同学给我打电话，说什么也听不到。我大吼一句，你聋啊！同样的情况发生在我表姐身上，她说，是不是我骂你你也听不到呀？大坏蛋大坏蛋大坏蛋……

◎广州日报

【霸气女扛行军床上公交睡在过道玩手机】近日，长沙的王先生在搭乘107路公交车时，看到有一女汉子扛着个行军床上车了，然后把床放在走道中间，竟旁若无人地躺下玩手机！“当你在公交上苦等座位时，有人却搬个躺椅睡卧铺，心如刀绞！”王先生无奈地感慨道。



◎新浪体育

【17岁最萌女汉子，天使面孔猛男身材】近日，一组俄罗斯“最萌女汉子”的图片爆红网络。这位金刚芭比名叫Julia Vins，只有17岁，是一位俄罗斯的健身爱好者。照片中的女子有着精致的面庞，但肌肉却相当发达，令男人自愧不如。

(以上言论来源于网络，不代表本刊观点)



七彩云南翡翠
COLOURFUL YUNNAN

珍贵的翡翠 送给尊贵的人
8月15日—9月20日

中秋礼品现金卡，夏季冰点团购正式开启，三张起便可成团！

七彩云南礼品节，翡翠抢购优惠中...

precious gift



【团圆如意】

第五届“天工奖”优秀作品



翡翠热线：0531-86067666 地址：济南市历下区县西巷10号（泉乐坊中段）